



Ur.broj:1-286/20

Zagreb – Sesvete, 10. srpnja 2020.

ZAPISNIK SA 25. SJEDNICE UPRAVNOG VIJEĆA NARODNOG SVEUČILIŠTA „SESVETE“

održane u četvrtak, 9. srpnja 2020. u 16 sati u Narodnom sveučilištu „Sesvete“.

Nazočni:

Stjepan Kezerić, predsjednik

Aida Vidović Krilanović, zamjenica predsjednika

Opravdano izostala: Lucija Franić Novak, članica

Ostali:

Vjekoslava Damjanović, ravnateljica

Marina Trgovčević, voditeljica računovodstva

DNEVNI RED

- 1. Usvajanje zapisnika sa prethodne sjednice.**
- 2. Polugodišnje Financijsko izvješće Narodnog sveučilišta (1.1.- 30.6. 2020.).**
- 3. Polugodišnje Programsko izvješće o radu Centra za kulturu Narodnog sveučilišta „Sesvete“ (1.1.- 30.6. 2020.).**
- 4. Izvješće o radu Centra za obrazovanje Narodnog sveučilišta „Sesvete“ za školsku godinu 2019./2020.**
- 5. Cjenik tečajeva za školsku 2020./2021. godinu.**
- 6. Odluka o izmjenama i dopunama Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu Narodnog sveučilišta "Sesvete".**
- 7. Pravilnik o pravu na pristup informacijama Narodnog sveučilišta "Sesvete".**
- 8. Razno.**

Ad 1.) Zapisnik sa prethodne sjednice jednoglasno je usvojen.

Ad 2.) Izvješće o polugodišnjem financijskom poslovanju podnijela je voditeljica računovodstva Marina Trgovčević.

Prihodi od ulaznica za održane predstave (aop 111) i prihodi od pruženih usluga (aop 123) su za 50% manji u odnosu na isto razdoblje prošle godine iz zajedničkog razloga, a to je epidemije koronavirusa, zbog čega su obustavljene sve djelatnosti vezane uz rad sa građanstvom. U razdoblju od 16.03.- 30.06. nije održana niti jedna predstava, a u lipnju su odrađivane radionice i tečajevi koji su prekinuti u ožujku. Na

aop-u 128 tekuće donacije evidentiran je prihod od 1.300 kn donacije za Sesevetski fašnik, a 10.000 su sredstva Turističke zajednice na ime duga iz 2019.

Materijalni rashodi su za 36,3% niži u odnosu na isto razdoblje prošle godine, uglavnom iz istih razloga kao i na prihodnoj strani. Bitno su manji rashodi koji su vezani uz održavanje programa, a koji nisu realizirani (intelektualne usluge, ostale usluge, materijal za radionice, reprezentacija).

Manjak prihoda u izvještajnom razdoblju iznosi 3.183 kn. U rashode 01-06/20. ušla je plaća za lipanj, a doznačena sredstva za plaće u srpnju nisu ušla u prihode (ali je zato u prihode ušla plaća za 12/2019. doznačena u siječnju). Gradski ured za kulturu je za programske troškove doznačio samo 30.000 kn sredstava po ugovorima za 2020., ali su zato doznačena programska sredstva za 2019. godinu u iznosu od 63.500 kn. Također nisu doznačena sredstva za materijalne troškove za svibanj i lipanj (ali su doznačena sredstva za prošlu godinu u iznosu od 35.683 kn). Svi prethodno navedeni faktori rezultirali su ovakvim financijskim rezultatom koji nije realan.

Obračunati prihodi, nenaplaćeni, iznose 16.961 kn i odnose se na tečajevе, najam dvorane te održanu predstavu u 2019.

Obveze: Ukupne obveze iznose 167.705 kn, a odnose se na plaće zaposlenika, materijalne rashode i PDV za 06/20.

Članovi Upravnog vijeća jednoglasno su usvojili financijsko izvješće za razdoblje 01.-06.2020.

Ad 3.) Polugodišnje Programsko izvješće o radu Centra za kulturu Narodnog sveučilišta „Sesvete“ obrazložila je voditeljica Aida Vidović Krilanović.

Zbog epidemije koronavirusa i zemljotresa koji je oštetiо zgradu Narodnog sveučilišta „Sesvete“ u vremenskom periodu od siječnja do lipnja 2020. godine programi se nisu u potpunosti realizirali prema planu i Ugovorima koji su sklopljeni s Gradskim uredom za kulturu. Dio programa je održan on-line, dio je održan izvan zgrade, a dio programa je premješten u drugu polovinu godine.

Za potrebe realizacije programa, Centru za kulturu za 2020. godinu odobreno je 120.000 kn.

U prvoj polovici 2020. realizirali smo slijedeće programe: Radionice za vrijeme školskih praznika, manifestaciju Sesevetski fašnik, obilježavanje Dana planeta Zemlje-Pazi Zemlja, Laki metal, Dramski studio Sesevete, Igra staklenim perlama, Izložbe mladih kreativaca (većim su dijelom održane online), Kazališne predstave za djecu i odrasle, Malu škola glagoljice, Prigodne kreativne radionice, Sesevetske dane kulture, program „Glazba za nove generacije“, Lutkarsko dramski studio, Prigodne kreativne radionice, Program za treću životnu dob - Vrijeme za mene, Gamecraft – programiranje i robotika, Zeleni ključ,

Ugovor za programe Glazbene djelatnost u 2020. iznosi 50.000 kn. Zbog epidemije koronavirusa u živo smo održali samo 2 koncerta, 1 koncert smo održali online.

Ugovor za programe Filmske i audiovizualne umjetnosti u 2020. iznosi 5.000 kn.

Zbog epidemije koronavirusa program nije održan u prvoj polovici godine. Planiramo ga održati u 10. i 11. mjesecu.

Članovi Upravnog vijeća jednoglasno su usvojili Programsko izvješće o radu Centra za kulturu Narodnog sveučilišta „Sesvete“ za polugodišnje razdoblje.

Ad 4.) Rad Centra za obrazovanje za školsku 2019/20. godinu obrazložila je ravnateljica Vjekoslava Damjanović. Zbog specifične situacije uzrokovane epidemijom koronavirusa u Hrvatskoj te posljedica potresa u Zagrebu, održavanje tečajeva prekinuli smo 15. 3. 2020. Većina polaznika odustala je od daljnje nastave, a manji dio polaznika nastavio je pohađati online nastavu. Takav oblik nastave trajao je do 24. lipnja, a tečaj je završilo 30 polaznika. Centar za obrazovanje organizirao je

početni tečaj informatike za osobe treće životne dobi. Sedam polaznika završilo je tečaj od 30 školskih sati.

Upravno vijeće je jednoglasno usvojilo Izvješće o radu Centra za obrazovanje za školsku 2019./2020. godinu.

Ad 5.) Upravnom vijeću je predložen Cjenik tečajeva za školsku 2019/20. godinu. Upravno vijeće je jednoglasno usvojilo predloženi Cjenik tečajeva.

Ad 6.) Rad Centra za obrazovanje za školsku 2019/20. godinu obrazložila je ravnateljica Vjekoslava Damjanović. Zbog specifične situacije uzrokovane epidemijom koronavirusa u Hrvatskoj te posljedica potresa u Zagrebu, održavanje tečajeva prekinuli smo 15. 3. 2020. Većina polaznika odustala je od daljnje nastave, a manji dio polaznika nastavio je pohađati nastavu online. Takav oblik nastave trajao je do 24. lipnja, a tečaj je završilo 30 polaznika. Centar za obrazovanje organizirao je početni tečaj informatike za osobe treće životne dobi. Sedam polaznika završilo je tečaj od 30 školskih sati.

Upravno vijeće je jednoglasno usvojilo Izvješće o radu Centra za obrazovanje za školsku 2019./2020. godinu.

Ad 7.) Odluku o izmjenama i dopunama Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu Narodnog sveučilišta "Sesvete" obrazložila je ravnateljica Vjekoslava Damjanović.

S obzirom da u dosadašnjem Pravilniku nisu jasno definirani i opisani poslovi i zadaci tajnika, tehničara, spremačice, voditelja Centra za kulturu-višeg stručnog suradnika za glazbenu djelatnost, stručnog suradnika za likovnu djelatnost i amaterizam, stručnog suradnika za tradicijsku kulturu i etno baštinu i stručnog suradnik za filmsku i scensku djelatnost, djelomično smo promijenili i dopunili Opis poslova i Uvjete zaposlenja za navedena radna mjesta. S obzirom da stručni suradnika za tradicijsku kulturu i etno baštinu održava programe koji su puno širi od tradicijske baštine, promijenili smo naziv u stručni suradnik za kulturnu baštinu jer taj naziv više odgovara djelokrugu rada navedenog radnog mjesta.

Upravno vijeće je jednoglasno usvojilo Odluku o izmjenama i dopunama Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu Narodnog sveučilišta "Sesvete".

Ad 8.) Pod točkom Razno, ravnateljica Narodnog sveučilišta "Sesvete", Vjekoslava Damjanović, predložila je promjene Ugovora o radu za Doroteu Bačić Čmelar i Kseniju Blažun koje nemaju adekvatno riješen radni status.

1.) Dorotea Bačić Čmelar, diplomirani arheolog i talijanist, zaposlena je u Narodnom sveučilištu „Sesvete“ na pola radnog vremena, na određeno vrijeme zbog zamjene privremeno nenazočnog zaposlenika. Za to je radno mjesto propisana satnica od 40 sati tjedno. S obzirom da se zbog obima poslova i programa radni zadaci ne mogu izvršiti u nepunom radnom vremenu potrebno je sklapanje Ugovora o radu, na određeno vrijeme, na puno radno vrijeme.

2.) Radnom mjesto učitelja u nastavi stranog jezika na kojem je zaposlena Ksenija Blažun, prof. engleskog jezika i sociologije, financiramo sredstvima iz vlastitih prihoda Narodnog sveučilišta "Sesvete". Zbog specifične situacije uzrokovane epidemijom koronavirusa i posljedicama potresa na zgradi Narodnog sveučilišta "Sesvete", polovinom ožujka prekinuto je održavanje svih tečajeva. Većina polaznika odustala je od daljnje, online nastave, a time su znatno smanjeni prihodi iz kojih se financiralo spomenuto radno mjesto. S obzirom da će Ksenija Blažun uskoro napuniti 61. godinu života, (34 godine neprekidno je zaposlena u Narodnom sveučilište "Sesvete") Pravilnikom o radu, Članak 91, ne može joj se otkazati Ugovor o radu. Stoga tražimo da se radno mjesto učitelja u nastavi stranog jezika financira iz proračuna Grada Zagreba.

Upravno vijeće jednoglasno je usvojilo prijedlog promjena Ugovora o radu za Doroteu Bačić Čmelar i zahtjev da se radno mjesto učitelja u nastavi stranog jezika financira iz proračuna Grada Zagreba.

Zapisničar



Aida Vidović Krilanović

Predsjednik Upravnog vijeća



Stjepan Kezerić